

湖南省妇联党组 传达学习全国两会精神

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)6月2日,湖南省妇联召开党组理论学习中心组第5次(扩大)学习会,省妇联党组书记、主席姜欣主持会议并讲话。省妇联副主席卢妹香,省妇联党组成员、副主席钟斌参会并作表态发言,机关干部室长及直属单位负责人参加学习。

会议传达了习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神、全国政协十三届三次会议精神传达提纲、十三届全国人大三次会议精神传达提纲及中央有关文件精神。

姜欣强调,要学深悟透习近平总书记的重要讲话精神,

贯彻落实好两会精神。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣全面建成小康社会的目标任务,把“两个维护”体现在行动上,落实在工作中,不断增强政治性、先进性、群众性,更好地服务大局,服务妇女。要加大思想引领的力度,讲好中国抗疫和脱贫攻坚的故事,团结带领广大妇女在统筹推进疫情防控和经济社会发展中发挥半边天的作用。要着力强信心、暖人心、聚民心,紧盯贫困的妇女儿童,助力脱贫攻坚,支持更多的妇女就业。扎实做好各项关爱服务工作,着力解决妇女群众的操心事、为难事,揪心事。要注重家庭、

家教、家风的建设,践行社会主义核心价值观,切实维护妇女儿童合法权益,最大限度调动广大妇女积极性、主动性、创造性,为实现两个100年的奋斗目标而奉献巾帼力量。要在务实工求实效上下功夫,推动两会精神真正落地落实。要在促进经济社会发展中,更好地促进妇女全面发展,儿童的优先发展,巩固妇联改革的成果,全面落实县级妇联改革“破难行动”的要求,以实施“破难行动”为抓手,全面推进县一级妇联改革“破难”,着力推动组织覆盖“破难”,促进妇联组织更好地担当政治使命,履行政治责任。

姜欣在课后服务机构贝尔安亲调研

今日女报/凤网讯(首席记者 李立)“习近平总书记号召全国广大教师做‘四有’好教师,希望我们贝尔安亲的老师们继续努力,成为总书记所期待的‘有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心’的老师,培养更多优秀的中国特色社会主义事业建设者和接班人。”6月1日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣在学生课后托管机构贝尔安亲清水塘二小校区调研时,勉励教师为孩子们带去更多高品质的服务。

当天,姜欣一行在贝尔安亲学习的孩子们送上节日祝福,并现场观摩了贝尔安亲的教学流程,对贝尔安亲的双师课堂、作业辅导课堂、开心创意课堂给予了极高的评价。

“贝尔安亲的老师们用她们的耐心、爱心、责任心为孩子们提供这样专业的辅导,培养他们好的学习与生活习惯,塑造学生好的品格和品行,这真是一件善莫大焉的事情,也是一项利国利民的事业,我为湖南这么有爱



姜欣为孩子们送上节日祝福。

的企业、这样优秀的女创业者感到欣喜,谢谢从事课后服务行业的老师们。”姜欣称赞贝尔安亲是一个负责任、讲诚信有担当的企业,并高度肯定了贝尔安亲在保民生、保市场主体、保就业方面发挥的重要作用。

据悉,贝尔安亲是获得高新技术企业、双软企业、网络

文化经营许可、中国品牌影响力教育机构,是湖南省“课后服务机构通用要求”和“课后服务机构等级评定”两项行业标准的制定企业,并于2017年获得全国巾帼文明岗荣誉。

省妇联副主席方琼,省妇联妇女发展部和家庭儿童部相关负责人等参加调研。

疫情之后,“湘女贷”助力三湘妇女创业就业

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)因为疫情影响,创业就业陷入瓶颈,创业资金短缺?别担心,“湘女贷”来啦!5月29日,记者从湖南省妇联获悉,为有效降低新冠肺炎疫情对女性创业就业的影响,支持更多女性投身创新创业就业实践,中国人民银行长沙中心支行会同湖南省妇联创新推出“湘女贷”专属融资服务项目。

据了解,各银行机构将“湘

女贷”纳入创业担保贷款支持范围,在政策规定额度内优先支持妇女创业就业,妇女个人申请创业担保贷款最高额度提高至20万元,妇女创办小微企业吸收符合创业担保贷款条件人员达到政策规定的最高可申请300万元贷款支持。对个人申请10万元以下创业担保贷款,以及获得市级及以上“三八红旗手标兵”“巾帼建功标兵”“五好家庭”“最美家庭”“最

美湘女”“最美创业”等称号及信用评级良好的创业妇女,经银行机构评估认定的信用小微企业、商户、农户,经营稳定守信的二次创业者等特定群体,免除反担保要求。对流动性遇到暂时困难的小微企业和个人创业担保贷款,可展期至2020年6月30日,借款人患新冠肺炎的个人创业担保贷款最长可展期1年。

深呼吸到绥宁 “醉”美就在四八姑娘节



今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)打起鼓来敲起锣,最美山歌唱起来。又是一年四八姑娘节,邵阳开门迎四方客啦!5月30日,以“神奇绿洲,醉美绥宁”为主题的2020年邵阳绥宁苗族四月八姑娘节开幕式在绥宁县民族体育馆举行。省妇联党组成员、副主席张媛媛,省文化和旅游厅二级巡视员王鹏,绥宁县委副书记、县人民政府县长罗玉梅,邵阳市委宣传部分部长赵应国、市人大常委会民侨外委主任委员丰新妹、市文化旅游广电局局长谢治辉一起开启2020年邵阳绥宁苗族四月八姑娘节的序幕。现场还举行了黄桑生态旅游区国家AAAA级旅游景区、上堡侗寨湖南省五星级乡村旅游区(点)授牌仪式。

开幕式上,曾作为第三批援

助武汉国家中医医疗队成员—湖南省中医药研究院附属医院护士田芳芳,给大家分享了在方舱医院最难忘的故事以及和病友之间的“浪漫约定”。在方舱医院工作间隙,为舒缓工作压力,活跃气氛,她在纸上写下了“希望疫情结束,国家给我分配一个男朋友”的心愿,火遍全网。现场,绥宁县长罗玉梅也特别向田芳芳护士及全体抗疫英雄发出邀请——“来这里感受青山绿水,呼吸新鲜空气,体验苗族风情!”

此次四八姑娘节同步开启了第四届湘西湘南土货节暨扶贫商品展,并进行农特产品和文化创意产品展销、绥宁特色小吃现场品尝、传统技艺和非物质文化遗产展示,提供网红带货专属直播舞台,人气网红将与参展商家互动,推介绥宁特色产品。

邵阳火车站扩改工程开工

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)“邵阳火车站站房扩改工程开工!”随着邵阳市委书记龚文密的宣布,省重点工程邵阳高铁南站扩改工程正式开工。该工程总投资8亿多元,建筑规模5.2万平方米。该工程建成后,将方便群众出行,对于改善邵阳城市面貌、完善城市功能和方便群众出行、增强城市的承载能力和聚集能力、实现“二中心一枢纽”战略具有重要意义。

据悉,邵阳高铁南站现有站房面积约1.1万平方米,其中候车室面积0.29万平方米。随着怀邵衡铁路通车运营,该站客流量大幅增加,日均旅客发送量1.1万人次,候车能力不足,扩改势在必行。邵阳高铁南站扩改工程将分两期建设,工期3年,其中一期新建站房面积3.2万平方米。该站将于6月30日停用主站房,启用临时候车室,旧站房将在7月底拆除重建。

11个重点项目落户邵阳

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)6月1日上午,邵阳市举行产业项目集中签约暨招商推介活动,包括邵阳口味王三期、华为邵阳运营中心等在内的11个项目带着14个亿的合同金额,正式落户邵阳。据悉,本次签

约的11个产业项目,概算总投资14亿元,涵盖智能终端、大数据中心、人工智能、云计算、区块链、工业互联网等创新领域。各项目紧紧围绕“六保”做文章,以实现“六稳”为总目标,直达就业、直击民生、直推发展。

望城区“爱心妈妈”为困境儿童六一圆梦

今日女报/凤网讯(记者 史超 通讯员 晏婧)在第70个“六一”国际儿童节当天,长沙市望城区“呵护童心 携手同行”“爱心妈妈”结对暨“六一”微心愿认领活动(白箬铺专场)在贝拉小镇举行。活动现场,区妇联全体精准扶贫帮

扶责任人、“爱心妈妈”和微心愿认领人等社会各界爱心人士分别将精心准备的“六一”礼物送到困境儿童手中。据悉,此次“呵护童心 携手同行”活动共招募到49名“爱心妈妈”,帮助107名困境儿童实现了“六一”微心愿。